

22个部门联合发文

加大打击非法社会组织力度

新华社北京3月22日电(记者孙少龙)民政部22日发布消息,民政部等22部门联合发布通知,进一步加大打击整治非法社会组织力度,全方位铲除非法社会组织滋生土壤,净化社会组织生态空间。

通知首先对企事业单位和社会组织提出要求,不得与非法社会组织有关联,自觉抵制非法社会组织,不得与非法社会组织勾连开展活动或为其活动提供便利;不得参与成立或加入非法社会组织;不得接收非法社会组织作为分支或下属机构;不得为

非法社会组织提供账户使用等便利;不得为非法社会组织进行虚假宣传。

通知同时要求,党员干部(含离退休干部)要依法依规参加各类社会组织活动,增强甄别意识和警惕性,不得参加非法社会组织开展的一切活动,不得为非法社会组织“站台”或“代言”。

针对新闻媒体,通知要求,各级新闻媒体在报道社会组织活动前,应对其身份真实性、合法性予以核实,不得宣传报道非法社会组织活动,不得为其刊登广告;图书出版单位不得为非法社会组织出版宣传册、图书等。

通知要求,各类交通工具及公共场所的经营管理单位,以及居(村)委会、住宅小区管理单位等,不得为非法社会组织印发宣传册,张贴宣传海报或播放电子广告;各种会议中心、会展中心不得为非法社会组织提供展销场地;城市的标志性场所,写字楼等服务场所,不得为非法社会组织提供活动或办公场地。

针对互联网企业和金融机构,通知要求各互联网企业要强化旗下平台管理,加强用户真实身份信息核验,强化平台信息发布的审核与管

理,不得为非法社会组织线上活动提供服务。金融机构要加强对社会组织客户身份的识别、本外币账户管理和交易记录的保存。对于列入民政部非法社会组织名单的,不得为其提供开设银行账户等金融服务。

此外通知还要求,有关部门要探索建立健全对非法社会组织责任人的信用约束机制,推进实施信用监管和惩戒,研究制定对非法社会组织责任人在投融资、进出口、出入境、招投标、获得荣誉、生产经营许可、从业任职资格等方面更严格的措施。

外交部发言人宣布

中方对欧盟有关机构人员实施制裁

新华社北京3月22日电 外交部发言人3月22日宣布,中方对欧盟有关机构和人员实施制裁。

3月22日,欧盟基于谎言和虚假信息,以所谓新疆人权问题为借口对中国有关个人和实体实施单边制裁。欧方此举罔顾事实、颠倒黑白,粗暴干涉中国内政,公然违反国际法和国际关系基本准则,严重损害中欧关系。中方对此表示坚决反对和强烈谴责。中国政府捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。中方决定对欧方严重损害中方主权和利益、恶意传播谎言和虚假信息的10名人员和4个实体实施制裁,包括:欧洲议会议员彼得科菲尔、盖勒、格鲁克斯曼、库楚克、莱克斯曼,荷兰议会议员舍尔茨玛,比利时议会议员科格拉蒂,立陶宛议会议员萨卡利埃内,德国学者郑国恩,瑞典学者叶必扬,欧盟理事会政治与安全委员会,欧洲议会人权分委会,德国墨卡托中国研究中心,丹麦民主联盟基金会。相关人员及其家属被禁止入境中国内地及香港、澳门特别行政区,他们及其关联企业、机构也已被限制同中国进行往来。

中方敦促欧方认识到错误的严重性,反躬自省,纠正错误,不要再以“人权教师爷”自居,不要再玩弄虚伪的双重标准,不要再四处干涉别国内政,不要在错误的道路上越走越远。否则,中方将做出进一步坚决的反应。

节水,请从“光瓶”开始

□新华社记者王井怀 黄江林

逐渐习惯了吃饭“光盘”的你,可否留意桌上喝剩的瓶装水?世界水日之际,希望大家也能喝水“光瓶”。

事实上,“半瓶水”现象随处可见。前几天,在天津市一家学术会议现场,28名与会者散会后,留下了15瓶“半瓶水”,只能扔进垃圾箱。一些环保组织长期在重要会议场所观察发现,会场“半瓶水”比率保守估计在10%以上。专家估计,仅在会议场所,我国一年浪费的瓶装水便有上千万瓶。

瓶装水浪费让人惋惜。由于制作工艺的限制,生产一瓶纯净水需要消耗更多的原水。以此算来,随手扔的“半瓶水”意味着几瓶白白流掉;矿泉水水源地一般是生态优美、水质优良的地方,每瓶矿泉水背后都是一座生态基地,浪费的每瓶水,都是对水中蕴含生态价值的抛弃。

很多人从小便被教育节约用水,也学过“我国水资源时空分布不均”,我们不能让随意的或无心的浪费行为,让不平衡的天平更加倾斜。不要轻视每个人都“光瓶”的力量。我国人均水资源占有量少,只要每个人都能喝光或者随手带走没喝完的瓶中水,就能节约出不少水。

节约用水,请从“光瓶”开始。(新华社天津3月22日电)



3月22日,行人经过修缮中的中共一大会议址。位于上海兴业路76号的中共一大会议址自2020年11月17日起暂停对外开放,实施修缮改造,目前工程已进入收尾阶段。新华社记者刘颖 摄

APP必要个人信息不得“出圈”

运营者收集信息不得“出圈”

据新华社北京3月22日电(记者王思北)国家网信办、工信部、公安部、国家市场监督管理总局四部门近日联合发布《常见类型移动互联网应用程序必要个人信息范围规定》,明确了地图导航、网络约车、即时通信、网络购物等39类常见类型移动互联网应用程序必要个人信息范围,要求APP不得因为用户不同意提供非必要个人信息,而拒绝用户使用其基本功能服务。

规定指出,APP包括移动智能终端预置、下载安装的应用软件,基于应用软件开放平台接口开发的、用户无须安装即可使用的小程序。规定还明确,必要个人信息,是指保障APP基本功能服务正常运行所必需的个人基本信息,缺少该信息APP即无法实现基本功能服务。具体是指消费类用户个人信息,不包括服务供给侧用户个人信息。规定明确了39类常见类型移动互联网应用程序必要个人信息范围。据悉,规定自5月1日起施行。

▼ 转版稿件

领会精神 把握要义

(上接1版)只有始终坚持以人民为中心,真心实意为群众办实事解难事,才能赢得人民信任、得到人民支持,才能克服任何困难、无往而不胜。赣州是我们党践行初心使命的重要起源地。苏区时期,党和苏维埃政府关心群众生活、注意工作方法,什么事情都替群众想到了,红色政权因此得到群众的真心拥护,构筑了任何反动势力都打不破的铜墙铁壁。今天,我们扎实开展党史学习教育,就是要从中汲取强大的精神力量,凝聚磅礴的人民力量。我们要把践行党的宗旨充分

体现到党史学习教育的全过程、各方面、各环节,把为群众办实事、为人民谋幸福作为最重要的政绩,用心用情用力解决好群众就业、教育、医疗、养老等“急难愁盼”问题,让群众有更多、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感。

要从百年党史中汲取奋进的力量。历史是最好的教科书,也是最好的营养剂。中国共产党人凭借着一股革命加拼命的强大精神,历经百年而风华正茂、饱经磨难而生生不息,一次又一次闯关夺隘、爬坡过坎,向着一个又一个胜利的目标不断进发。历史深刻启示我们:伟大的事业不可能一蹴而就,前进的道路也

从来不会是一片坦途,只有发扬革命精神,把握历史规律,总结经验教训,汲取智慧力量,敢于斗争、善于斗争,逢山开路、遇水架桥,才能在攻坚克难中一往无前、开创新局。我们要从当年苏区经济社会建设的探索实践中获取经验启示,从苏区精神、长征精神、苏区干部好作风等革命精神和优良作风中汲取营养,更好地解决今天赣州发展面临的突出问题。我们要始终坚持把发展作为第一要务和解决一切问题的关键。开启新征程,我们肩负着“作示范、勇争先”的光荣使命,更要用党的光荣传统和优良作风凝聚力量,聚焦“三大战略”“六大主攻方

向”,抢抓机遇、担当实干,集中精力谋大事、抓要事、办实事,不断开创高质量跨越式发展的新局面。

百年党史如明灯,照亮前行之路;如清泉,洗涤心灵之尘;如号角,激发奋进力量。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习领会习近平总书记重要讲话的丰富内涵、精神实质、核心要义和实践要求,推动全市党史学习教育高质量、有特色、见实效,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家赣州篇章,以优异成绩迎接建党100周年。

(执笔:张宗兴 编审:钟义勇)

江铃特顺荣获“第八届中国城市物流推荐车辆”大奖

为进一步适应并提升我国新时期城市物流配送发展水平,向物流(运输、配送)企业推荐实用新型的物流车辆,中国交通运输协会在全国范围内启动“第八届中国城市物流推荐车辆”活动,并于3月18日举办的“第十届中国城市物流发展年会”中举行颁奖典礼。

经过重重选拔、专业且严苛的考量,江铃特顺在市场占有率、客户满意度、性价比、服务产品性能等方面综合优势突出,赢得专家、媒体以及行业用户的一致好评,最终在国内众多轻客车型中脱颖而出,荣获“第八届中国城市物流推荐车辆”大奖。

随着互联网+、大数据等信息技术的广泛应用,城市物流配送对城配用车的需求日益趋增。面对多种用车场景化的市场需求,动力强劲、高效可靠且省油的江铃特顺无疑是车主的优选车型。

对于想跑运输的车主来说,首先要有足够的空间支持。江铃特顺先进的空间布局带来超大空间,最大承载空间可达8.4立方米,大面积双开尾门设计可180度开启,装卸货品更加灵活方便。同时最小转弯半径仅5.65米,无论是狭窄的弯道还是拥挤的城市道路,都能灵活操控,运输效率高人一筹。

江铃特顺搭载2.8T柴油发动机,强劲动力一路奔涌,0-60公里仅需8.12秒,加速性能媲美轿车。同时,江铃特顺在省油降本方面尤其突出,采用博世SCR排气控制系统,油耗可节省5%至7%;百公里油耗最低仅6.55升,降低运营成本,将“省油”优势发挥到了极致。

(李清)

中海地产 中海天玺

中海天玺交付公告

尊敬的中海天玺业主:

衷心感谢您及家人一直以来对中海地产的支持与关爱,我们非常荣幸地通知您,您所购位于赣州市赣康路13号的中海天玺E17地块A区地下车位已达到《地下人防车位有偿使用协议书》中约定的交接条件。根据我国相关法律规定和我公司与您签订的《地下人防车位有偿使用协议书》约定,前述物业可正式交接给您及家人使用。

我公司于2021年3月31日起正式为中海天玺E17地块A区地下车位业主办理交接手续。请您在具备协议约定的交付条件后前往中海天玺客户服务中心(23#首层)办理交接手续,书面通知及相关资料已通过邮政特快专递(EMS)邮递给您。

入伙咨询电话:0797-8390208(08:30-12:00 13:30-18:00)

特此公告,敬请周知。

温馨提示:本公告仅针对赣州市赣康路13号的中海天玺A区地下车位业主,其中地下车位的保修期及物业管理服务费将从2021年4月1日起开始计算,如业主未按时前来办理交接手续,根据我公司与业主签订的《地下人防车位有偿使用协议书》约定,视同所购物业已在通知期限内交接业主,产生的相关费用及法律风险由业主承担。敬请各位业主按时办理交接为盼。

赣州中海地产有限公司
2021年3月22日

江铃汽车 Ford 进无止境

江铃顺达小卡惠民上市, 限时钜惠

首付1.33万 江铃小卡开回家

(同步推出0首付/0利率/低利率等多种按揭产品组合)

3.7米货厢

- 省油:百公里仅耗油8L
- 超强动力:116马力285N·M 纯正493动力 德国格特拉克变速箱
- 强化底盘:采用宝钢高强度钢板 高强度设计 实心工字梁
- 灵活车身:轴距3.7米轴距 5.4米车长, 0.89米货台 5.5米转弯半径
- 超硬品质:江铃福特品控 二手车残值超高
- 多重优惠:现金优惠2000元 置换优惠3000元 保险优惠1000元 赠送免费保养4次(含首保)

赣州江铃汽车销售服务有限公司
地址:赣州经开区迎宾大道中段工业一路
销售热线:0797-8309088
24小时服务热线:0797-8309055

赣州福铃(南康)
赣州江铃赣县分公司
赣州江铃于都分公司
信丰方圆

销售热线:0797-6699866
销售热线:0797-4412559
销售热线:0797-6416199
销售热线:0797-3339688